
Inwonerpeiling 2023 

Zwembad De Fakkel 

Als gezin naar zwembad De Fakkel 

Heeft kinderen 
51% 

waarvoor het 
zwembad belangrijk kan zijn 

49% 

Maak je wel eens gebruik
van het zwembad met ze? 

Ja 
68% 

Nee 
Nee, 
niet meer 

Nee, ze zwemmen 
nu zonder mijn 

begeleiding 

Is er iets dat jullie kan helpen om er 
(weer) gebruik van te maken? 

Veiliger 
maken 
(103x) 

Vernieuwen 
(17x) 

Schoner 
houden 

(16x) 

Wanneer gaan jullie? 
Hele jaar door 

76% 

Alleen zomer 

16% 

Anders 

8% 

Hoevaak gaan jullie?
Eens per... 
Kwartaal 

40% 

Maand 

25% 

Week 

22% 

Jaar 

12% 

Nooit 

Hoe tevreden zijn jullie?

Heel ontevreden 

Ontevreden 

12% 

Neutraal 

24% 

Tevreden 

53% 

Heel trevreden 

9% 

Waarvoor komen jullie? 
Recreatief zwemmen 67% 
Zwemles 16% 
Banen zwemmen 16% 
Zwemmen bij een vereniging 8% 
Zwangerschaps-/babyzwemmen 8% 
Kids Night op vrijdag 6% 
Zwemevenementen 3% 
Dameszwemmen 3% 
Aquajoggen 1% 
Aquasport 1% 
Trimzwemmen 1% 
Fifty-fit 1% 

Wat vinden jullie prettig? 
Dichtbij & bereikbaar 58% 

Recreatief bad binnen 51% 

Glijbanen 41% 

Recreatief bad buiten 40% 

Stroomversnelling 31% 

Wedstrijdbad 25% 

Tarieven 19% 

Reserveer mogelijkheid 17% 

Openingstijden 17% 

Whirlpool & stoomcabines 16% 

Individueel naar zwembad De Fakkel 
Maakt zelf gebruik van  

zwembad De Fakkel 

Ja 

54% 

Nee,
niet meer 

38% 
Nee 

8% 

Is er iets dat je kan helpen om er (weer) 
gebruik van te maken? 

57% Veiliger 
maken 
(157x) 

Meer ruimte voor 
banenzwemmen 

(86x) 
Vernieuwen 

(54x) 

Wanneer ga je?
Hele jaar door 

75% 

Alleen zomer 

18% 

Anders 

7% 

Hoevaak ga je?
Eens per... 
Kwartaal 

47% 

Maand 

22% 

Week 

20% 

Jaar 

11% 

Hoe tevreden ben je? 

Heel ontevreden 

Ontevreden

11% 

 Neutraal 

21% 

Tevreden 

54% 

Heel trevreden 

12% 

Waarvoor kom je? 
Banen zwemmen 58% 

Recreatief zwemmen 52% 

Fifty-fit 9% 

Zwemmen bij een vereniging 8% 

Trimzwemmen 5% 

Aquajoggen 5% 

Dameszwemmen 4% 

Aquasport 4% 

Zwemles 4% 

Zwemevenementen 3% 
Zwangerschaps-/babyzwemmen 2% 

Kids Night op vrijdag 1% 

Wat vind je prettig? 
Dichtbij & bereikbaar 78% 

Wedstrijdbad 52% 

Recreatief bad binnen 45% 

Recreatief bad buiten 36% 

Openingstijden 30% 

Glijbanen 24% 

Stroomversnelling 23% 

Whirlpool & stoomcabines 23% 

Tarieven 20% 

Reserveer mogelijkheid 14% 

Renovatie van zwembad De Fakkel 
Zijn er voorzieningen die je
belangrijk vindt voor het
te vernieuwen zwembad? 

Recreatief bad binnen 62% 

Wedstrijdbad 55% 

Recreatief bad buiten 54% 

Glijbanen 46% 

Horeca 38% 
Stroomversnelling 33% 

Whirlpool 30% 

Stoomcabines 19% 

39% 

Is er iets dat anders moet 
aan het huidige zwembad?
Nee

61% 

Ja, namelijk: 

Vernieuwd 
(195x) 

Veiliger
(181x) 

Grotere baden 
(121x) 

Als we alle voorzieningen ongeveer kunnen 
behouden zoals ze nu zijn, maar dan vernieuwd, 

mag het kaartje meer gaan kosten? 
Ja 

47% 

Nee 

35% 

Weet ik niet 

17% 

Maak je/maken jullie gebruik van 
andere zwembaden in de regio of 
het natuurwater in Ridderkerk? 

Ja 

39% 

Nee 

61% 

Deelnemers: leeftijd, geslacht en postcode 
3070 deelnemers hebben de 

vragenlijst ingevuld 

18-29 21% 

30-39 29% 

40-49 22% 

50-59 14%

60-69  10% 

70+ 4%

40% 
man

60% 
vrouw 

2981 

5% 

2982

12% 

2983

22% 

2984

9% 

2985

8% 

 2986

16% 

2987 

13% 

2988

4% 

2989 

1% 

3077 

3% 

 3078  
0% 

3079 

1%

 Overig 

7% 
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